Отборочно - Творческая комиссия ежегодного Межрегионального
«Конкурса CD 2016 » авторской песни

       Председатель Отборочно-Творческой Комиссии:
Вершинкина Елена Леонидовна –  композитор, исполнитель, член  Российского Творческого Союза работников культуры (Московское отделение), член  Союза деятелей авторской песни, Президент  НП Творческое содружество «ТвердЪ»,  председатель Отборочно - Творческой Комиссии «Конкурса CD», г. Москва.    
Члены Отборочно-Творческой Комиссии:
Матвеенко Сергей Леонидович – автор - исполнитель, режиссер, член  союза деятелей авторской песни, руководитель студии СТМ – rec., член жюри Международных и Российских фестивалей авторской песни, художественный руководитель НП ТС «ТвердЪ»  г. Москва.    
Хегай Александр Анатольевич - автор - исполнитель,  член  союза деятелей авторской песни,  член жюри ведущих Российских фестивалей авторской песни, постоянный участник теле – радио передачи «В нашу гавань заходили корабли», руководитель культурно-творческого отдела НП  ТС «ТвердЪ» , г. Москва                                                             
Хальчевский Владимир Витальевич – автор-исполнитель, президент горнолыжного клуба «Чегетия», технический директор НП Творческое содружество «ТвердЪ», член жюри ведущих Российских фестивалей авторской песни.
Игнатов Николай Николаевич -  автор-исполнитель, член совета учредителей НП Творческое содружество «ТвердЪ», член жюри ведущих Российских фестивалей авторской песни, по профессии врач, создатель известного проекта «Медицинские песни» (создатель 6-ти медицинских аудио сборников), организатор благотворительных концертных программ.
[bookmark: _GoBack]Трубецкой Пётр Андреевич – архивариус авторской песни, оператор, звукорежиссёр, исполнитель, исследователь творчества, организатор концертов, фотограф, президент Благотворительного фонда «Архивная Служба Авторской Песни».
Копейкина Анна Александровна –    поэт, музыкант, композитор, автор и исполнитель собственных  песен, звукорежиссёр, организатор концертов, лауреат фестивалей: фестиваль радио "Шансон" в Нижнем Новгороде в рамках проекта Андрея Макаревича, 4 фестиваля "Осень в Зеленом городке" БардАкадемии 2009,  "Чебоксары - 2009",  победитель ежегодного Межрегионального «Конкурса CD 2010» АП г. Москва, и др. (г. Дзержинск, Нижегородская область). 




